Como comprobar la eficacia de los frenos de servicio:

Preven' @
Una forma facil de conocer si el vehiculo puede tener problemas para pasar favorablemente "“(]'C“ Control

le prueba de eficacia de frenado, con el vehiculo descargado, es comprobar la eficacia de
frenado del vehiculo, con los valores de frenado obtenidos en la Ultima ITV y hacer el calculo
referente a la Masa Maxima Autorizada del vehiculo, que es el valor de referencia que seva a

utilizar a partir del dia 1 de julio de 2013.

En funcidn de la estacidn de ITV, puede ser que los valores obtenidos estén indicados en

newtons o en Kilonewtons .

Ejemplo 1: Cdiculo de eficacia con el valor de eficacia del informe indicado en Newtons:

El Portador. DNI:

Emissions: Opacitat Mitia: 0,96 m-*
Frenada: Frede serve: (€sq /drota) 1r Eix:

. Signatura:

19660+23760+27570+31040= 102030 N

22 Multiplicamos el valor obtenido por 0.102 para pasar el valor a Kg

102030*0.102= 10407 Kg

32 Buscamos el valor de la MMA en la tarjeta ITV del vehiculo:

42 Dividimos el valor

multiplicamos por 100/ obtendrempg

al 50%:

10407/19000*100=54.7 % en este caso, inspeccion favorable.
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Ejemplo 2 Calculo de eficacia con ei valor de eficacia del informe indicado en Kilonewtons:

/
Dados inspecci6 | observacions (ilos ey u. VISPV VNS
Kt Rev. Antefio; oo
&

Fre servei (esq /dreta). 1erEmN 20 Exc(23.78)@3 0BKN “Ber Eix: -~ AN - drt Eix. kN
Fre Estacionament (Esq /Oreta): 1|rEor4p- N - 2on Etc 20008 / 17,75 kN - Jer Eix: -/ kN
Suspensicns (Esq /Drela) Ter Enx| ol ==+ 200 EiX: =f = / / Alineacio: Desviacio eix da
Desaccelercmetre - Fre servei: — mys*2 | '.’ Limitadorivelecitat: — km/th
Nivell Sorol \ ' / Opacitat Mitjana m-t

|

\ |

12 Sumamos el valor de efi cacni de ca¢a medj \Z
\
17.71+18.11+23.75-1>23.05- 82.62kN
22 Multiplicamos el valor obtenido por 102 para pasar el valor a Kg

82.62%102=8427 Kg

32 Buscamos el valor de Ia MMA en |a tarjeta ITV del vehiculo:
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42 Dividimos el valor de frenado caiculado en el punto 22 por la MMA del vehiculo y
multiplicamos por 109, obtendresios el porcentaje de frenado, que debera ser igual o mayor

al 50%:

8427/15000*100=44.3 % =en este caso, inspeccion desfavorable.



